

महत्वपूर्ण एवं खास

टहलने निकली महिला बेहोश होकर गिरी पास रखे मोबाईल पार, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। मार्निंगवॉक पर निकली महिला बेहोश होकर गिर जाने पर पास रखा मोबाईल किसी ने चोरी कर लिया। घटना की रिपोर्ट सिविल लाईन थाने दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार मकान नं. 260 सीएम हाऊस के पास सिविल लाईन रायपुर निवासी श्रीमती सरिता साहू 49 वर्ष पति स्व. संजय साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि प्रार्थिया गुरुवार को सुबह मार्निंगवॉक के लिए छत्तीसगढ़ क्लब के पास टहल रही थी। इसी दौरान चक्कर खाकर बेहोश हो गई। पास रखे एक नग आईफोन कीमत 40 हजार रुपये को किसी अज्ञात व्यक्ति ने चोरी कर लिया घटना के रिपोर्ट पर पुलिस ने अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

अवैध शराब के साथ दो गिफ्तार, 19 पाव अंग्रेजी शराब जब्त

रायपुर (आरएनएस)। राजेन्द्र नगर व टिकरापारा में अवैध शराब के साथ एक पुरुष व एक महिला को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार राजेन्द्रनगर पुलिस ने काली मंदिर के पास ममता सागरवंशी 27 वर्ष पति अजय सागरवंशी के पास से जांच के दौरान 6 पाव अवैध अंग्रेजी शराब जब्त किया है। इसी तरह टिकरापारा पुलिस ने हरदेवलाला मंदिर के पास संजय 48 वर्ष पिता सबस्टियन के पास से 13 पाव अवैध अंग्रेजी शराब जब्त किया है। दोनों आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट की धारा 34/1 के तहत कार्यवाही की गई है।

फांसी लगाकर आत्महत्या

कोरबा (आरएनएस)। सड़क दुर्घटना में अपना एक बांह और पैर के क्षतिग्रस्त होने के बाद बैशाखी के सहारे पर लंबे समय से जी रहे एक ग्रामीण ने जिंदगी से उब कर लाइलोन की रस्सी से अपने घर में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मामले में मर्ग कायम कर विवेचना शुरू कर दी है। पसान थाना अंतर्गत ग्राम भलवाटिकरा निवासी जयपाल सिंह सरोत उम्र 48 पिता स्वप्नचंद्र सिंह सरोता 5 माह पूर्व साईकिल से घर आते वक्त दुर्घटना का शिकार हो गया था। जिससे की उसका एक पैर व बांह पूरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गई। इस वजह से उसे बैशाखी का सहारा लेना पड़ा था। इस कारण वह काफी परेशान रहा करता था। काफी दवा. उपाचार कराने के बाद भी उसे बगैर बैशाखी का सहारा नहीं मिलने से वह परेशान रहता था। इसी वजह से वह अपनी जिंदगी से उब गया था। कल शाम 4 बजे वह अपने कमरे में लायलोन की रस्सी से फांसी का फंदा बनाकर झूल गया। सुबह इस घटना की जानकारी उसी के परिवार के चचेरे भाई भयंकर प्रसाद सरोता उम्र 32 पिता इंद्रपाल सरोता को हुई तो उसने पसान थाना पहुंचकर टीआई लीलाधर राठौर को दी। पसान पुलिस ने सूचक द्वारा सूचना दिए जाने पर मर्ग क्रमांक 109ध19 एवं जाफ्ता फ़ैजदारी की धारा 174 के तहत मर्ग कायम कर मृतक के शव को पीएम के लिए पंचनामा कार्रवाई के उपरांत स्थानीय पीएचसी के चौरघर भिजवा दिया।

38 लीटर हाथ भट्टी कच्ची शराब बरामद

धमतरी (आरएनएस)। कलेक्टर रजत बंसल के निर्देश पर आबकारी विभाग द्वारा जिले में अवैध मदिरा विनिर्माण, धारण, विक्रय और परिवहन के विरुद्ध लगातार कार्रवाई की जा रही है। इसी कड़ी में आज दल द्वारा कुल 38 लीटर हाथ भट्टी कच्ची शराब बरामद किया गया। इसमें मोहंदी से सिंगपुर रोड पर तिराहा पुलिस के पास कुमार डेरा मोहंदी निवासी छबिराम से हाथ भट्टी कच्ची शराब तीन प्लास्टिक जरिकेन में लगभग 20 लीटर और इतवारी राम से तीन जरिकेन में लगभग 18 लीटर शराब शामिल है। साथ ही आरोपियों के विरुद्ध आबकारी अधिनियम की धारा 34(2) एवं 59 (क) के तहत मामला दर्ज कर उन्हें जेल भेज दिया गया। गौरतलब है कि ग्राम मोहंदी एवं दोनर के आसपास मदिरा के अवैध कारोबार की लगातार शिकायत मिल रही थी। पतासाजी के बाद आबकारी टीम धमतरी द्वारा दबिश देकर आरोपियों के विरुद्ध कार्रवाई की गई।

पीकअप पलटने से 1 की मौत, 1 घायल

सुकमा (आरएनएस)। कोटा ब्लाक के ग्राम गोरखा के पास हुए सड़क हादसे में एक व्यक्ति की मौत हो गई तो वहीं एक अन्य घायल हो गया। हादसे के बाद से चालक फरार हो गया है। मिली जानकारी के मुताबिक वाहन चालक हडमा ग्राम भेज्जी से साप्ताहिक बाजार कोटा के लिए सवारी बिठाकर जा रहा था। इसी दौरान ग्राम गोरखा के पास अचानक मोड़ पर वह गाड़ी की गति पर नियंत्रण नहीं रख सका और गाड़ी पलट गई। जिसके चलते गाड़ी में सवार अद्वैदपारा का रहने वाला 50 वर्षीय मंगडू की मौके पर ही मौत हो गई। जबकि मोसुल मडुपा का रहने वाला नुप्पो कोसा बुरी तरह घायल हो गया है। ग्रामीणों के सहयोग से उसे उपचार के निकट के प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती किया गया है। हादसे में घायल अन्य ग्रामीणों ने बताया कि गाड़ी का ब्रेक फेल होने से यह हादसा हुआ। बावजूद इसके चालक घटना के बाद से फरार हो गया है। ग्रामीणों ने बताया कि जिस समय यह हादसा हुआ उस समय गाड़ी में 30 ग्रामीण सवार थे। पुलिस के मुताबिक यह गाड़ी कोटा के दुर्घटन राव की है।

तंबाकू बेचने वाले पान व्यवसायियों पर जुर्माना

कोरबा (आरएनएस)। दुकान में सिगरेट, तंबाकू व लाइटर रखने के साथ ही तंबाकू उत्पाद के विज्ञापन लगाए जाने जुर्माना देना पड़ेगा। खाद्य विभाग ने कई पान टेला में कार्रवाई करते हुए दो सौ रुपये जुर्माना लगाया। विभाग की इस कार्रवाई से व्यवसायियों में हड़कंप मच गया है। राष्ट्रीय तंबाकू नियंत्रण सेल, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग ने कोटपा एक्ट के तहत तंबाकू उत्पाद के तहत कार्रवाई करने हेतु निर्देश जारी कर दिया है। इसमें धारा 4 अंतर्गत सार्वजनिक स्थान में धूम्रपान पर प्रतिबंध के तहत व्यक्तिगत अपराध के लिए दो सौ रुपये जुर्माना रखा गया है। इसी तरह धारा पांच में सिगरेट व अन्य तंबाकू उत्पाद के विज्ञापन पोस्टर दुकान में लगाए जाने पर पहला अपराध एक हजार रुपये तक जुर्माना या दो वर्ष का कारावास तथा दूसरी बार अपराध करने पर पांच हजार रुपये का जुर्माना, पांच वर्ष तक कारावास की सजा निर्धारित की गई है।

हर हाल में खरीदेंगे 2500 रुपए में किसानों का धान-सीएम

मुख्यमंत्री ने सामरी क्षेत्र को दी 59 करोड़ रुपए के विकास कार्यों की सौगात » चांदो को तहसील बनाने की घोषणा

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा है कि चाहे जो भी परिस्थितियां निर्मित हों, छत्तीसगढ़ सरकार अपने किसानों का धान 2500 रुपए प्रति क्विंटल के दर से खरीदेगी। उन्होंने इसके लिए छत्तीसगढ़ के लोगों एवं किसानों से सहयोग एवं समर्थन का आग्रह किया है। मुख्यमंत्री बघेल आज बलरामपुर-रामानुजगंज जिले के सामरी विधानसभा क्षेत्र के ग्राम श्रीकोट में आयोजित लोकार्पण एवं शिलान्यास समारोह को संबोधित कर रहे थे।

उन्होंने आगे कहा कि किसानों को उनकी उपज का वाजिब मूल्य देना और 2500 रुपए क्विंटल में धान खरीदना अपराध नहीं है। कार्यक्रम में उपस्थित हजारों ग्रामीणों ने हाथ उठाकर इस बात का समर्थन किया। मुख्यमंत्री ने इस मौके पर सामरी विधानसभा क्षेत्र को 59 करोड़ रुपए की लागत के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास किया। सामरी विधायक चिंतामणि महाराज की मांग पर मुख्यमंत्री ने चांदो को तहसील बनाने के साथ ही अन्य

मांगों को बजट में शामिल करने की बात कही। मुख्यमंत्री बघेल ने इस अवसर पर संत गहिरी गुरुजी का पुण्य स्मरण करते हुए कहा कि उन्होंने इस क्षेत्र में समाज को जागरूक किया। एक नई दिशा और जीवन जीने की शिक्षा दी। मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में हजारों की संख्या में उपस्थित लोगों को सामरी क्षेत्र के विकास के लिए बधाई दी। मुख्यमंत्री ने आगे कहा कि उनकी सरकार छत्तीसगढ़ के ग्रामीणों और किसानों की खुशहाली के लिए

काम कर रही है। 2500 रुपए क्विंटल में धान खरीदी, ऋण माफी, बिजली बिल हाफ और प्रत्येक परिवार को 35 किलो चावल देने के वायदे को निभाने का उल्लेख करते हुए उन्होंने कहा कि इससे छत्तीसगढ़ में खुशहाली आई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि पूरे देश में मंदी है लेकिन छत्तीसगढ़ में इसका कोई प्रभाव नहीं है। इस साल छत्तीसगढ़ के बाजारों में रौनक रही है। सराफा बाजार में 84 प्रतिशत, आटोमोबाइल सेक्टर में 13 प्रतिशत सहित व्यवसाय के अन्य



क्षेत्रों में भी वृद्धि हुई है। मुख्यमंत्री बघेल ने इस मौके पर प्रदेश सरकार की सुराजी गांव योजना का भी जिक्र किया और कहा कि पशुधन की बेहतरी के लिए राज्य में 2000 से अधिक गौठान निर्मित किए गए हैं। नालों में बहते वर्षा जल को रोकने और भू-जल स्तर को बेहतर बनाने के लिए राज्य के 1028 नालों के बंधान का काम शुरू करने जा रहे हैं। इससे पेयजल, सिंचाई, निस्सार के लिए जल उपलब्ध होगा।

तहसील ऑफिस की महिला क्लर्क घूस लेते रंगे हाथ गिरफ्तार

एन्टी करप्शन ब्यूरो की कार्रवाई

बिलासपुर (आरएनएस)। एंटी करप्शन ब्यूरो की टीम ने महिला क्लर्क को घूस लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है, दरअसल परसदा में रहने वाले ब्रह्मानंद साहू ने अपनी पत्नीक संपत्ति के रिकॉर्ड दुरुस्ती करण के लिए लगातार सकरी तहसील ऑफिस में चक्कर लगा रहा था, लेकिन रिकार्ड दुरुस्त उसका नहीं हो रहा था जिस पर महिला क्लर्क मंजू ने काम कराने के लिए ब्रह्मानंद से 10 हजार की मांग की इसकी शिकायत ब्रह्मानंद



है एंटी करप्शन में 10 अक्टूबर को की जिसमें आज पैसे के लेनदेन का दिन तय हुआ और जैसे ही ब्रह्मानंदम मंजू को पैसे दिए तुरंत ही उसे एंटी करप्शन की टीम ने गिरफ्तार कर लिया।

राजधानी में खपाया जा रहा मिलावटी पेट्रोल, जांच के अभाव में लोग हो रहे परेशान

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के कई पेट्रोल पम्पों में इन दिनों मिलावटी पेट्रोल पम्पों से बेचा जा रहा है, जो लोगों की परेशानी का सबब बना हुआ है। मिलावटी पेट्रोल के कारण लोगों की वाहनों खराब हो रही है, जिससे वाहनों के रिपेयरिंग सेंटर्स में इन दिनों काफी भीड़ देखी जा रही है।



इसकी ज्यादा शिकायतें मिल रही हैं। हालांकि अभी तक समय के अभाव या अन्य किसी कारण से इसकी शिकायतें संबंधित विभाग के पास नहीं पहुंच पा रही हैं। जिसका फायदा पेट्रोल पम्पों के संचालकों द्वारा उठाया जा रहा है। सिंग रोड से लगे कुछ पेट्रोल पम्पों में भी इसकी शिकायतें मिल रही हैं।

इधर वाहनों के कुछ रिपेयरिंग सेंटर्स के संचालकों से जब इस संबंध में बातचीत की गई तो उनका भी कहना है कि पिछले कुछ महीनों से उनके पास सैकड़ों दोपहिया वाहनों आई हैं जिन्हें ठीक करने के लिए उन वाहनों की पेट्रोल टंकी साफ करना पड़ी। वाहनों की टंकियों से जब पेट्रोल को निकाला गया तो वह मिलावटी पाया गया। कई गाड़ियों के पेट्रोल पम्पों में पानी तो कई गाड़ियों में मिट्टी तेल मिला हुआ पाया गया। सर्विस सेंटर संचालकों का भी कहना है कि इन दिनों कई

पेट्रोल पम्पों में मिलावटी पेट्रोल की बिक्री की जा रही है। चूंकि लोगों के पास इतना समय नहीं है कि वे इस इसकी शिकायतें कहीं कर सकें। इसलिए लोग अपनी गाड़ी ठीक कराना ही मुनासिफ समझते हैं। उल्लेखनीय हो कि पेट्रोल पम्पों में मिलावट रोकने, पेट्रोल पम्पों में डंडी मारने जैसी अन्य घटनाओं को रोकने एवं कार्रवाई करने के लिए विभाग बना हुआ है, पर विभाग के अधिकारियों के पास पेट्रोल पम्पों में चल रहे मिलावटी कारोबार को रोकने के लिए कोई पहल नहीं की जा रही है।

छत्तीसगढ़ के सुगंधित चावल की खुशबू अब खाड़ी के देशों में भी बिखरेगी

एक्सपो मार्ट में सऊदी अरब, कुवैत, कतर से आई चावल की डिमांड

आर्टिफिशियल तरीके से तैयार मशरूम की भी दिख रही मांग

मेडिसिनल वैल्यू की वजह से लोग कर रहे पसंद

रायपुर (आरएनएस)। देश के जैविक खाद्य उत्पादों और प्रसंस्कृत खाद्य पदार्थों की प्रदर्शनी का आयोजन राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र के ग्रेटर नोएडा के एक्सपो मार्ट में सात से नौ नवंबर तक किया जा रहा है। इस मेले में छत्तीसगढ़ के जैविक उत्पादों की जबर्दस्त मांग दिख रही है। छत्तीसगढ़ के सुगंधित चावल की खुशबू अब खाड़ी के देशों में भी बिखरेगी। यहाँ छत्तीसगढ़ से आए



संस्थाओं से सबसे ज्यादा माँग सुगंधित चावल की मांग दिख रही है। देश के विभिन्न राज्यों के अलावा खाड़ी के देश सऊदी अरब, बहरीन, कुवैत, यूएई, कतर आदि देशों से सुगंधित चावल की काफी डिमांड आई है। सुगंधित चावल में सबसे ज्यादा जवाफुल, रामजीरा, विष्णुभोग, दुबराज की खरीदारी हो रही है। इसके अलावा मेले में लैब में आर्टिफिशियल तरीके से तैयार मशरूम की काफी डिमांड दिख रही है।

मुख्यमंत्री आज सूरजपुर, कोरिया और सरगुजा जिले के प्रवास पर

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल 9 नवम्बर को सूरजपुर, कोरिया और सरगुजा जिले के प्रवास पर रहेंगे। इस दौरान वे विभिन्न कार्यक्रमों में शामिल होंगे। निर्धारित दौरा कार्यक्रम के अनुसार मुख्यमंत्री सुबह जिला मुख्यालय बलरामपुर से हेलीकॉप्टर द्वारा रवाना होकर 11 बजे सूरजपुर जिले के केनापारा पहुंचेंगे और वहां केज कल्चर के अवलोकन के बाद सिलफिली में सुपोषण संगोष्ठी एवं आमसभा को सम्बोधित करेंगे। इसके बाद वे केनापारा (जिला-सूरजपुर) से हेलीकॉप्टर द्वारा रवाना होकर दोपहर 2.35 बजे कोरिया जिले के चिरमिरी आण्डे और वहां लोकार्पण-भूमिपूजन के बाद आमसभा को सम्बोधित करेंगे।

माँक ड्रिल करते-करते दो जवान हो गये शहीद

जगदलपुर (आरएनएस)। नक्सल प्रभावित बस्तर संभाग के सुकमा जिले में पिछले दिनों माँक ड्रिल करते-करते ही दो जवान शहीद हो गये, ये दोनों घटनायें सजग नहीं रहने के कारण घटित हुईं। जासकरी के अनुसार बस्तर संभाग के सुकमा जिले के अंतर्गत कोटा में सीआरपीएफ की 217वीं बटालियन का माँक ड्रिल कार्यक्रम चल रहा था कि अचानक गोली चल जाने से एक जवान गंभीर रूप से घायल हो गया, और उसे गंभीर हालत को देखते हुए हेलीकॉप्टर से रायपुर रिफर किया गया था, लेकिन रास्ते में उसकी हालत बिगड़ने से उसकी मौत हो गई थी। इसी प्रकार दूसरी घटना में कोटा में तैनात सीआरपीएफ की बटालियन के जवान दो टुकड़ियों में बंटकर माँक ड्रिल कर रहे थे।



इस ड्रिल में एक टीम नक्सली तो दूसरी टीम जवान बनकर मुठभेड़ का अभ्यास कर रही थी। इस दौरान जवानों की राइफल करवा दिए गए थे और मुठभेड़ के लिए मुंह से ही आवाज करने कहा गया था लेकिन इसी बीच एक जवान ने अपने साथी को नक्सली बनी हुई हालत में देखा तो वह इस जवान के पास गया तो उस समय वह यह भुल गया कि उसकी मैगजीन भरी हुई है और उसने फायरिंग कर दी, जिससे जवान के सिर पर गोली लगी और वह वहीं ढेर हो गया।

उल्लेखनीय है कि इस माँक ड्रिल की दोनों घटनाओं में जवानों की लापरवाही स्पष्ट रूप से झलक रही है। इसीलिए प्रश्न उठता है कि गोली खाली करने के निर्देश के बाद भी रायफल में गोली कैसे रह गई और दोषी जवान पर क्या कार्रवाई की जाएगी। इस संबंध में बटालियन के सीओ अशोक कुमार ने बताया कि घटना की जांच की जाएगी। जिस जवान से गोली चली, वह पहले भी ऐसे अभ्यासों में भाग ले चुका है।

राज्यपाल से राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग के प्रतिनिधिमण्डल ने मुलाकात की

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके से आज यहां राजभवन में राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग के अध्यक्ष नंदकुमार साय के नेतृत्व में आयोग के प्रतिनिधिमण्डल ने मुलाकात की। इस अवसर पर आयोग के सदस्यगण एच.के. दामोर, श्रीमती माया ताई इवनाते, सचिव ए.के. सिंह, संयुक्त सचिव शिशिर कुमार रथ सहित अन्य प्रतिनिधि उपस्थित थे।



SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID: sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

इस संघ का गठन राष्ट्रीय छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, चित्तौड़ छत्तीसगढ़ शासन से मानवता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री अशोक कुमार शर्मा (अधिवक्ता, मानव अधिकार एवं न्यायशास्त्र), एवं अर्जुन सिंह के तदर्थों द्रुपदी, श्रीमती हेमला श्रीवास्तव, श्रीमती राजेश कुन्दे एवं अन्य ने शासन को वक्तव्य प्रेषित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक अत्याचार अत्याचार मानव अधिकार हनन सम्बंधी तथ्यों के परामर्श लेने पर, उसे विवेचित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर असीन एवं तथ्यों के संरक्षण संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। तथा दी, विधि, न्याय सम्बंधी कार्य हेतु एवं संरक्षण संघ के प्राथम कार्यक्षेत्र में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु अनुसूचित जाति करना है। संघ शासक एवं अर्थोपकारिक शिक्षा के माध्यम में मानव अधिकार के संरक्षण में प्रचार-प्रसार करना है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र को स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा आर्थोपकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक ब्लॉक इस संघ में तदर्थ वन तमस्त है, प्रत्येक जिला संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु तदर्थता फार्म संघ के प्राथम कार्यक्षेत्र में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्तियों को सामाजिक न्याय प्राप्त करने हेतु पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित तमस्त एवं संरक्षणों की अस्तित्व के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक तमस्त पर विभिन्न स्तर एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क के

संघ विवेक रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन सम्बंधी केन्द्र हेतु अनुसूचित जाति का प्रचार करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बर्बादों के अधिकार, अधिकारों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के संरक्षण में विधि एवं न्यायिक तरीके के संरक्षणों से इस संघ द्वारा संरक्षण किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में शिक्षा दिया जायेगा। न्याय प्रदाता हेतु संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से न्याय प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न घट्टे पर असीन एवं तथ्यों के पीड़ितों को असीन एवं तथ्यों के संरक्षण में मदद करेगा। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर असीन एवं तथ्यों के संरक्षण एवं तथ्यों के न्याय दिलाने में तमस्त तमस्त में करेगा।
- संघ द्वारा संरक्षण शिक्षा एवं सामाजिक विकास से सम्बंधित शिक्षा कार्यक्रम किए जायेगी, एवं तमस्त उद्देश्यों वाली अंतर्गत, तमस्त, तमस्त तथा नैतिकता संरक्षणों के तहत मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक पीड़ितों को दूर करने के लिए संरक्षण का असेशन में करेगा। तथा देश के भूरी सिरे पर मानव नियुक्तियों के संरक्षण में संरक्षण में असेशन करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU